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Exercice 1 1 Pour relier une usine a la voie ferrée, on doit poser une voie de 272 metres de long. @
On emploie des rails de 8 métres de long. Combien de rails faudra-t-il ?
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Exercice 2 : Enoncé : « Un fermier ramasse 362 ceufs dans ses poulaillers.

.Combien de boites de 12 ceufs peut-il remplir ? »
Compléter le texte suivant :

1) Il faut trouver un nombre D tel que . [Z2..x D = 26.2... équation \ 08
2) Il faut faire une division : D =362+ o
N
3) Pour trouver |:| ou une valeur approchée de D 362 | 12 ' &%
) 26 if2a]
on pose l'opération : o2
o
3 0,5
4) Donc, on peut écrire en ligne : 362= .02.x .20, + ?—
: 0.
5) Et aussi I'encadrement : [Lxdel 362 L.12.x 3] i
6) et aussi par défaut : 362+ 12 = 2.9.. Y 98
7) Et aussi par excés : 362 = L2 o

8) Conclusion du probléme : L %rm'&r “w‘/, Lo M;—,/ A 12 go_,.?ﬂf Q5
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Exercice 3 : Compléter les opérations suivantes en effectuant des divisions euclidiennes L%Ji]
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Exercice 4 : Un pétissier a préparé 300 pruneaux fourrés et les vend par boites de 24 ? Combien de boftes peut-il E}
remplir , et combien de pruneaux lui manque-t-il pour compléter une derniére boite ?
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Exercice 5 : Alain achéte une console & 99€ et 6 jeux. Il paye 240€. Quel est le prix exact d'un jeu ?
« 240 -99 = [Atn] pive oy &7 gieen A ) 4

. tf" fl{.uf“ )'\-u ;f;] 6 4 Awn )uu (d\:rf— !’zm:é




Exercice 6 :  Enoncé: « lors d'une course Automobile , les coureurs ont parcouru 435 kilemétres en 60 tours. @_
Quelle est la longueur d'un tour @ 1 metre prés ? »

1) Tl faut trouver un nombre D tel que £0.. XD = . équation i
. ~ | Q
2) Il faut faire une division : D = (455- . 6o .
: - . o Layg 9, ¢
3) D est un quotient : Il peut s'écrire en écriture fractionnaire I:I = s !
4) Pour trouver D ou une valeur approchée au centiéme prés B3 & 6o
on pose |'opération - L'__u L e B 4
_ A seo ’

{20 |

5) Donc en ligne : 435= .00 x T 15+ Q. _ 300
o
6) Soit ici exactement : 435 €2 = 3 20 et aussi exactement D =.@2 5 "
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Exercice 7 : Compléter les opérations suivantes en effectuant des divisions décimales au milliéme prés si nécessaire @
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Exercice 8 : Le nombre 1234 615 est-il divisible par 2 ? par 3 ? par 5 ? par 9 ? Justifier la réponse
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Exercice bonus 1 : Résoudre les équations suivantes : + A

4 x D =292 5x x =105
] o191 =4 —”‘1'992 Bt:ror%—f:@

Exercice bonus 2 : Un supermarché met en vente 700 boites de sucre. Cette vente doit rapporter au moins 650 euros A quel prix minimum, arrondi au
centime prés, doit-il mettre en vente ure bofte ? 5 'y \ -}
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Exercice bonus 3 : Pour la rentrée, une école de 5 classes B8R&fTie d'un budget de 250 €. Elle commande le matériel suivant :
124 cahiers 4 0,90 € l'un ; 80 stylos bleus a 0,25 € l'un ; B0 crayons de papier @ 0,33 € 'un ; 2 ;0 crayons verts d 0,25 € 'un ; 60 crayons bleus d 0,25 €
l'un ; 42 gommes a 0,50 € |'une ;1) Combien |'école va -1- elle dépenser en tout ? 2) Quel budget restera -1-il & toute 'école ensuite ?
3) Et ¢ chaque classe, sachant que le budget restant est réparti équitablement ?
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